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ÚVOD  

Nezisková organizácia Centrum Letokruhy n.o. so sídlom Priechod 308, 97611 Priechod,  

IČO: 53 019 105 vznikla dňa 16. marca 2020 na základe rozhodnutia Okresného úradu 

v Banskej Bystrici podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 2 13/1997 Z . z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení (ďalej len Zákon“). 

Centrum Letokruhy n.o je pripravené poskytovať všeobecne prospešné služby, v rámci 

ktorých bude zabezpečovať zdravotnú a sociálnu starostlivosť v domácom prostredí.  

Prevádzkovanie služieb mobilného hospicu a poskytovanie paliatívnej a hospicovej 

starostlivosti. Táto špecializovaná zdravotnícka starostlivosť bude poskytovať služby 

pacientom, príbuzným a opatrovateľom v období, ktoré definuje paliatívna a hospicová 

starostlivosť. Prevádzkovanie domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Domácu 

ošetrovateľskú starostlivosť poskytujú špecializované sestry pacientom v domácom prostredí 

formou Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Vzdelávacie aktivity - edukácia.  

V rámci služieb budú poskytované aj vzdelávacie (edukačné) aktivity pre pacientov, 

formálnych i neformálnych opatrovateľov, ktoré zvýšia vedomosti o poskytovaní 

starostlivosti o chorých. Zapožičiavanie zdravotníckych pomôcok. Zdravotnícka pomôcka 

je definovaná ako prístroj, nástroj alebo zariadenie, ktoré slúži na liečebné, rehabilitačné 

a kompenzačné účely a zapožičaním má napomôcť chorému k udržaniu alebo zlepšeniu 

zdravotného stavu, prípadne zvýšiť kvalitu života chorého. Opatrovateľské služby. 
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Poskytovanie opatrovateľskej (terénnej) starostlivosti v domácom prostredí, prípadne 

zariadení poskytujúcom sociálne služby v dennom stacionári. 

Hlavným cieľom Centra Letokruhy n.o, je najmä: poskytovanie zdravotných a sociálnych 

služieb.  

Orgány neziskovej organizácie sú:  

správna rada- najvyšší orgán,  

revízor- kontrolný orgán,  

riaditeľ no.- štatutárny orgán.  

 

Správna rada:     Revízor:    

MUDr. Zuzana Otrubová   Bc. Alena Majeríková  

RNDr. Anton Perichta  

Ing. Milan Vaník  

Mgr. Denisa Šarköziová 

Alena Považanová Nemcová  

 

Riaditeľ 

PhDr. Renáta Vaníková 

 

1. Prehľad činností uskutočnených organizáciou 

Počas roka 2020 organizácia Centrum Letokruhy n.o. realizovala činnosti spojené so 

založením neziskovej organizácie; vypracovaním štatútu, zakladateľskej listiny a podanie 

návrhu na zápis n.o. do registra neziskových organizácií na Okresnom úrade v Banskej 

Bystrici. Po registrácii dňa 16. 3.2020 sa Centrum Letokruhy n.o. zaoberalo spracovaním 

potrebnej dokumentácie pre založenie mobilných hospicových služieb a založením požičovne 

zdravotníckych pomôcok na základe potreby zistenej prieskumom v okrese Banská Bystrica. 

Vzhľadom na pandemickú situáciu sa situácia zhoršila natoľko, že nebolo možné zabezpečiť 

financovanie služieb z verejných zdrojov a ani iných zdrojov. 

 

2. Ročná účtovná uzávierka  

Ročná uzávierka za rok 2020 nebola vypracovaná, nakoľko organizácia nevykazovala 

v priebehu roka žiadne finančné transakcie. 
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3. Výrok audítora k ročnej uzávierke 

Neuvádzame v zmysle tvrdenia v bode 2. tejto správy 

 

4. Prehľad o výnosoch a nákladoch 

Neuvádzame v zmysle tvrdenia v bode 2. tejto správy 

 

5. Stav a pohyb majetku a záväzkov organizácie 

Neuvádzame v zmysle tvrdenia v bode 2. tejto správy 

 

6. Zmeny a nové zloženie organizácie 

Správna rada Centrum Letokruhy n.o. sa uzniesla, že žiadne zmeny v štatúte a zloženie sú 

nutné  

 

Záver 

Výročná správa bola schválená na 1. zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie  

dňa 7.6. 2021 


